



平成 27 年 5 月 15 日

各 位

社 名： 株 式 会 社 ア ー ク  
代 表 者 名： 代 表 取 締 役 社 長 鈴 木 康 夫  
(コード番号： 7873 東証第一部)  
問 い 合 せ 先： 執 行 役 員 河 本 俊 之  
TEL： 06 (6260) 1040

(訂正・数値データ訂正あり)

「平成 27 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕（連結）」の一部訂正について

平成 27 年 5 月 8 日に公表いたしました「平成 27 年 3 月期 決算短信」について、記載事項の一部に訂正がございますので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

【訂正箇所】

1. (サマリー情報)
  1. 平成27年3月期の連結業績（平成26年4月1日～平成27年3月31日）
    - (1) 連結経営成績（注）包括利益
2. (サマリー情報)
  - ※ 注記事項
    - (3) 発行済株式数（普通株式）① 期末発行済株式数（自己株式を含む）
3. 21ページ
  5. 連結財務諸表
    - (5) 連結財務諸表に関する注記事項  
(セグメント情報等)
      3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産その他の項目の金額に関する情報  
前連結会計年度（自平成25年4月1日 至平成26年3月31日）

1. (サマリー情報)

1. 平成27年3月期の連結業績 (平成26年4月1日～平成27年3月31日)

【訂正前】

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
27年3月期	50,824	△1.6	2,815	△9.9	2,449	△41.1	2,195	△74.3
26年3月期	51,654	△36.8	3,124	△23.7	4,159	6.7	8,531	—

(注) 包括利益 27年3月期 3,487百万円 (67.2%) 26年3月期 10,631百万円 (102.9%)

【訂正後】

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
27年3月期	50,824	△1.6	2,815	△9.9	2,449	△41.1	2,195	△74.3
26年3月期	51,654	△36.8	3,124	△23.7	4,159	6.7	8,531	—

(注) 包括利益 27年3月期 3,487百万円 (△67.2%) 26年3月期 10,631百万円 (102.9%)

2. (サマリー情報)

※ 注記事項

(3) 発行済株式数 (普通株式)

【訂正前】

- ① 期末発行済株式数 (自己株式を含む)
- ② 期末自己株式数
- ③ 期中平均株式数

27年3月期	333,913,565株	26年3月期	68,101,592株
27年3月期	4,743,866株	26年3月期	4,743,866株
27年3月期	240,516,206株	26年3月期	63,357,726株

【訂正後】

- ① 期末発行済株式数 (自己株式を含む)
- ② 期末自己株式数
- ③ 期中平均株式数

27年3月期	338,657,431株	26年3月期	68,101,592株
27年3月期	4,743,866株	26年3月期	4,743,866株
27年3月期	240,516,206株	26年3月期	63,357,726株

3. 21ページ

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産その他の項目の金額に関する情報

前連結会計年度（自平成25年4月1日 至平成26年3月31日）

【訂正前】

(単位：百万円)

	報告セグメント				その他 (注) 1	調整額 (注) 2	合計 (注) 3
	オートモー ティブ事業	エンジニア リング事業	コンシュー マー事業	計			
売上高							
外部顧客への売上高	23,015	13,758	8,157	44,931	6,723	—	51,654
セグメント間の内部売 上高又は振替高 (注) 4	216	10	265	493	—	△493	—
計	23,232	13,769	8,423	45,425	6,723	△493	51,654
セグメント利益	2,014	696	806	3,517	867	△1,260	3,124
セグメント資産	23,473	5,966	5,777	35,216	—	10,512	45,729
その他の項目							
減価償却費	927	142	140	1,211	290	5	1,507
のれんの償却額	25	61	15	102	—	—	102
持分法適用会社への投資額						640	640
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	1,587	462	127	2,177	93	254	2,525

【訂正後】

(単位：百万円)

	報告セグメント				その他 (注) 1	調整額 (注) 2	合計 (注) 3
	オートモー ティブ事業	エンジニア リング事業	コンシュー マー事業	計			
売上高							
外部顧客への売上高	23,015	13,758	8,157	44,931	6,723	—	51,654
セグメント間の内部売 上高又は振替高 (注) 4	216	10	265	493	—	△493	—
計	23,232	13,769	8,423	45,425	6,723	△493	51,654
セグメント利益	2,014	696	806	3,517	867	△1,260	3,124
セグメント資産	23,473	5,966	5,777	35,216	—	10,512	45,729
その他の項目							
減価償却費	927	142	140	1,211	290	5	1,507
のれんの償却額	25	61	15	102	—	—	102
持分法適用会社への投資額						640	640
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	1,587	462	127	2,177	254	93	2,525

以 上